



GOLD BOUQUET
салон флористической моды

Центр флористики и дизайна «Золотой Букет» был создан в Орле в 2001 году. С первого дня работы была поставлена высокая планка – стать законодателем цветочной моды региона. И сейчас «Золотой Букет» – это мерило качества и стиля.

ЗОЛОТОЙ БУЖЕТ

Любовь к цветам и моде

Услугами флористов Центра пользуются не только ценители цветочной красоты из региона. «Золотой Букет» работает над масштабными корпоративными и праздничными проектами по всей России. В Санкт-Петербурге и Москве заказчики с волнением ждут доставки и установки цветочных шедевров для украшения торжеств. Но волнуются они напрасно – свежайший материал, безупречное исполнение и четкое соблюдение условий заказа ждут каждого клиента «Золотого Букета».

Арт-директор Наталья Студенникова в первые дни работы Центра четко определила свою позицию: «Просто любить цветы – недостаточно. Копировать чужое – скучно. Надо развивать свой творческий потенциал». И решила приобщиться к миру высокой флористики, получив в 2009-м году диплом московской арт-студии «Тысяча листьев» школы современного флористического дизайна. В дипломе – официальная квалификация «флорист-дизайнер». Эта специальность открыла дорогу в большой цветочный мир, в том же 2009-м Наталья уже была отмечена как участник международной выставки «Цветы» на ВВЦ. Дальнейшее обучение увеличило и без того объемный багаж знаний и навыков, расширило границы возможного и вывело продукт работы салона «Золотой Букет» на новый, европейский уровень.

В 2015-м Наталья Студенникова получила диплом международной школы Araiik Galstyan Moscow International Floral Design School по курсу MBA, а в октябре того же года – диплом итальянской школы L'ALTRAMETA. Талантливого российского флориста отметил великий цветочный маэстро Араик Галстян, попросив ассистировать ему на конкурсе в Тайпеи (Тайвань). В ноябре 2015 года Наталья стала бронзовым призером международного кубка 2015 Flowers World Cis International Cup.

Конкурсы – важная часть становления и развития успешного флориста. Мировое флористическое сообщество ценится именно своей сплоченностью и естественным желанием делиться идеями. И на конкурсах, и в закулисье, на показах и на званых ужинах на всех языках мира они разговаривают только об одном – о красоте.

За 2015-й год Наталья Студенникова успела посетить семинары большинства прославленных флористов – Элли Лиин (Elly Lin), Моник Ванден Берг (Monik Vanden Berg), Мариуса Вальянуса (Marios Vallianos), Араика Галстяна (Araiik Galstyan), получила свидетельство об окончании курса судейства флористических конкурсов Мариуса Вальянуса.

Каждый – по отдельной теме. На каждом – сплошная практика. И после каждого – диплом с чувством небывалой уверенности в своих силах.





В 2016-м году арт-директор «Золотого Букета» посетила мастер-класс флориста с мировым именем Timo Bolte (Тимо Болт) и поучаствовала в Central Asia Flower Cup Issyk-kul 2016 в Бишкеке. Ей предстоит представить Россию на Flowers World Portugal International Cup-2016.

Полученные знания и опыт Наталья Студенникова распределяет между флористами «Золотого Букета» и своими студентками – посетительницами ее авторского курса флористики для начинающих. Курсы пользуются большой популярностью, цели у посетителей разные, но особо талантливые молодые флористы остаются работать в Центре, чтобы расти профессионально вместе с его большим творческим коллективом.

Сотрудники Центра флористического дизайна работают в трех направлениях:

- свадебная флористика;
- спонтанная флористика;
- event-флористика.

В начале 2000-х годов «Золотой Букет» стал первым салоном, который создавал флористическое оформление для выездных регистраций. Сейчас это – обычная практика. Мастера разрабаты-

вают полную концепцию оформления торжества с учетом пожеланий заказчиков и всех актуальных тенденций. Для свадеб в черте города изготавливается настольное оформление, букеты, венки и бутоньерки.

Под спонтанной флористикой подразумевается примерно следующее: «Все, что пожелает клиент. В любом виде, размере и технике исполнения. К любому событию». Любое торжество, праздник – это повод подарить нечто необычное. Авторские букеты в честь рождения ребенка, крестин, роскошные цветочные корзины на юбилей и милые бонбоньерки с признаниями в любви – все это делает жизнь ярче, праздники – фееричнее, а души сближает лучше любых слов. И больше всего увлеченные флористы ценят в своей работе радость заказчиков.

Постоянные клиенты «Золотого Букета» привыкли удивлять близких своими цветочными подарками. И с уверенностью снова идут в Центр Флористики и Дизайна, чтобы заказать большой букет цветущей сирени осенью, ландыши к 8-му марта и тюльпаны в конце лета. «Все это возможно!» – отвечают им флористы. Под заказ «Золотой

Букет» предоставляет любой цветок, который имеется на складе у проверенного поставщика.

Цветочное сырье перед каждым торжеством заказывается отдельно, оно приходит свежим, и композиции после праздника способны простоять до двух недель.

Высокое качество работы флористов и отношение к заказам было отмечено экспертной комиссией авторитетной сети доставки цветов «Интерфлора» (www.interflora.ru).



Так «Золотой Букет» стал единственным партнером «Интерфлоры» в Орловской области. У этой сети «нерыночный» подход к цветам. Принимаются заказы только на полноценные композиции, которые способны не просто порадовать, а привести в восторг получателя.

Важное направление в работе «Золотого букета» — event-флористика. Это создание оформления для масштабных торжеств, праздников, мероприятий, событий. В копилке шедевров Центра Флористики и Дизайна – трехметровый корабль из хризантем, антуриума с парусами из алых гербер. Это чудо стало частью фотозоны на грандиозном выпускном балу на воде «Алые Паруса» в Санкт-Петербурге.

В Москве, на праздновании серебряной свадьбы пары, в которой муж когда-то был морским капитаном, в ресторане «Наполеон» «Золотой Букет» при помощи цветов и сложных флористических форм создал атмосферу моря. В концепцию входили русалки с хвостами из орхидей двух видов, интерьерные якоря, румпели из хризантем и высокие настольные композиции, вершинами которых стали аквариумы с живым рыбками.



На масштабном юбилейном торжестве одного состоятельного заказчика зал был украшен огромными птицами из цветов. Павлин, созданный из разноцветных орхидей, и восхитительный лебедь из белых бутонов нескольких видов цветов сделали событие незабываемым.

«Центр Флористики и Дизайна» создан для того, чтобы вы не ограничивали себя в мечтах. **Знайте: мы можем воплотить любое ваше желание! Мы творим чудеса для людей ежедневно, в этом нам помогает естественная красота природы, огромный опыт и знания из первоисточника!**

